

製品の仕様に関する注意事項

ノートン インターネット セキュリティ 2013 (15 カ月版または 24 カ月版) をご購入いただいたお客様へ

この度は弊社製品をご購入くださいまして誠にありがとうございます。

本案内はノートン インターネット セキュリティ 2013 (15カ月版または 24カ月版) に関する注意事項です。 ご購入いただいたお客様は、製品をご使用いただく前に、以下をご確認くださいますようお願いいたします。

ご購入いただいた製品には、ノートン インターネット セキュリティ 2013 (15 カ月版または 24 カ月版) がプリインストールされておりますが、HP 社が提供するリカバリメディアキットを使用してリカバリした場合、ノートン インターネット セキュリティ 2013 (15 カ月版または 24 カ月版) のイメージは失われます。

本製品には、システムを購入時の状態に復元できる「HP Recovery Manager」がプリインストールされており、このユーティリティを使用して、「システムリカバリメディア」を作成する事ができます。 この「システムリカバリメディア」を使用してリカバリした場合は、ノートン インターネット セキュリティ2013 (15 カ月版または 24 カ月版) のイメージは失われません。

「システムリカバリメディア」は、製品到着後、すぐに作成することを強く推奨します。

また、日本 HP リカバリメディアキット販売のお知らせを下記に掲載しております。 http://www.hp.com/jp/recoverykit/

製品のサービスやサポート情報、お客様からよくいただくご質問に対する答えなどを、下記日本 HP のホームページに掲載しておりますのでご覧ください。

http://www.hp.com/ip/support

今後とも弊社製品をご愛顧くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。

日本ヒューレット・パッカード株式会社



692868-292(Ver. A)